IT LLUKOJIA SAMSUNG

[lpeactaBneHne gaHHbIX

Moaynb 1. OCHOBbI
nporpaMMnpOBaHUS
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[lpencTtaBbTE YMCna B OECATEPUYHON CUCTEME

CHUCITEHUA
11001100110, 1370, 3D,
10101010, 10101010, 101,

Knacc
Integer° ONO

Knacc
Knacc Byte N Double © OO

| | |

parselni(String, int) parseByte(String) parseDouble%
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import java.util.Scanner;

public class One {

public static void main(String[] args) {
Scanner num = new Scanner(System.in),
System.out.printin("Number. "),
String y=num.next();

System.out.printin("Base: ");

int g¢ = num.nextInt();

System.out.printin("[Jecamuunoe uucno: " + Integer.parselnt(y, g));
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[lpeacTaBbTe YMcna B CUCTEMAX C
OCHOBaHuUaAMU 2, 8, 16

123, 34, 261

toBinaryString toOctalString toHexString
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import java.util.Scanner;

public class One {

~\
¢ V)
public static void main(String[] args) { Q
al

Scanner base = new Scanner(System.in);

/4
System.out.println("Number: "); l{& -/

int g = base.nextInt();

System.out.println( "Binary: " + Integer.toBinaryString(g));
System.out.println( "Octal: " + Integer.toOctalString(g));
System.out.println( "Hex: " + Integer.toHexString(g));
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buHapHble
nobmnToBbIE onepaLun

& [x&y |nobutoBoe «N» BbIMOSHAET NOpa3pALHYI0 KOHBIOHKLIMIO
(KOHBHOHKLMSA) KOO,0B aprymeHToB
| x|y nooutosoe «NJ1N» BbINOSHAET MOPa3psAHYH0 AN3BIOHKLIMIO
(N3 BIOHKLMS) KOO0B aprymeHToB
A XMy NoBUTOBOE «MUCKNOYatoLLEee | BbIMOMHAET NOpaspsaaHyo
UMW » (XOR) HepaBHO3HA4YHOCTb KO[IOB apryMeHTOB
<< | x<<y | neBbl cOBUT nepemellaeT bUTbI Koga aprymeHTa X Ha
y no3vLmin BNeBO
>> | x>>y | NpaBbl CABUI C y4ETOM nepemeLllaeT bUTbI Koga aprymeHTa X Ha
3HaKa y no3uumn BNpaso (6UT 3HakKa
cMellaeTcs)
>>> | x>>>y | NpaBbIn cABUr 6e3 yyeTa nepemeLllaeT bUTbI Koga aprymeHTa X Ha

Al 1 NNV

vV no3numm Bnpaso (but 3Haka HE
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YHapHbIe
apudpmMmeTmnyeckme onepayunmn

-X

YHapHbIV MUHYC

N3MeEHAET 3HaK BblpaXeHnda Ha
NPOTUBOMNONIOXHbIV

+ +X YHapPHbIN NI1H0C HMYero He NpPoM3BOaAUT

~ ~X nobutoBoe NHBEPTUPYET OUTbI B KOAE YMcna
[onornHeHune (int)

++ ++X, X++ | UHKPEMEHT (int) | yBeNnMYMBaAET YMCho Ha 1

-- --X, X-- OEeKpeMeHT (int) | yMeHbLUaeT Yncno Ha 1
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buHapHble

apudpmMmeTmnyeckme onepayunmn

- | Xy | BblMUTAHUE BblYMTAET U3 3HAYEHUA NeBOro onepaHga
3Ha4YeHue npaBoro
+ | X+y | CNOXeHne CKrnagblBaeT 3Ha4YeHna onepaHgoB
* | x*y | YMHOXeHue YMHOXaeT 3HayeHusa onepaHaoB
/ | x/y |peneHue OennT 3Ha4YeHne feBoro onepaHaia Ha
3Ha4YeHue npaBoro -
12
% | X%y | OCTaToOK BO3BpallaeT OCTaToK OT AerieHna 3Ha4vyeHnd P

J1eBOro onepaHga Ha 3Ha4yeHune npaBoro “Q
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Bbl30BbI
1 NpoBepLTE B

AHCTRYMEHTRITHOM CPEAE

- 2) ~X X&Y

=7 4 3) Xx++ 3) ~x+1

y 4) --X 4) ~x-1
5) Xx+y 5) xMy
6) xt+(-y) 6) x>>y
7) Xy 7)  X<<y
8) x+=y 8) x>y
9) X'=y 9) X<y
10) x%y 10) x>>>y

PSnusunce
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PaBHEHWE 1 TEpHapHas
onepaums

== |x==y |paBHO BO3BpaLLaeT true, €CNv YUCMOBbIe
3Ha4YeHMs NapaMeTPOB PaBHbI.

He nogxoaouTt Ans cpaBHEHUSI 0ObEKTOB!

= xl=y He paBHO BO3BpaLLaeT true, €Cnv YNCnoBble
3Ha4YeHns napamMeTpoB He paBHbI

> X>Y oonbLie BO3BpaLLaeT true, €CIN YNCIIOBOE
3HauYeHue napameTpa x GonbLue (1nu

>= | x>=y | borblue nnn pasHo paBHO) 3HaYeHNsI NapameTpa y

< X<y MeHbLLe BO3BpaLLaeT true, €Crn YMCroBoOe
3HayeHne napameTpa X MeHbLUe (Mnu

<= | X<SYy | MEHblLUE NI paBHO paBHO) 3HaYeHNst NapameTpa y

Punmsunog



IT LLIKOJIA SAMSUNG

KogunpoBaHue LiBETA

#000000 dopmarsbl

#FFO000 Jyucen
#OOOOFF
#CCCCOO HRGB
HFFFFFF

#RRGGBB
- HARGB— —
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-Ko,u,mpOBaHvle LiBETa OOBLEKTOB

<RelativeLayout xmlns:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
‘ xmlns:tools="http://schemas.android.com/tools"
android:layout width="match parent"”
android:layout height="match parent"
android:paddingBottom="@dimen/activity vertical margin"
android:paddingLeft="@dimen/activity horizontal margin"
android:paddingRight="(@dimen/activity horizontal margin"
android:paddingTop="(@dimen/activity vertical margin"
tools:context="com.example.wert. MainActivity" >

W |
| ]

<TextView
android:layout width="wrap content"
android:layout height="wrap content"
android:text="@string/hello world"
android:background="##FF0"/>

</RelativeLayout>




